

第15届广州大学生电影节启动 青穗奖激励年轻人



6月26日,第15届广州大学生电影节(以下简称“大影节”)在广州图书馆召开新闻发布会。本届广州大学生电影节由广东省电影家协会、广州市演出电影有限公司、暨南大学和广州金逸影视传媒股份有限公司主办,广东外语外贸大学、广州大学、广东财经大学人文与传播学院、中山大学传播与设计学院等承办。

充分给予大学生展示电影创作与制作领域技能才华的广阔平台,发掘和培养电影人才生力军。本届大影节以“六个一”作为主线,分别是一份荣耀、一个舞台、一场盛宴、一扇窗口、一座桥梁和一条星路。其中,“一条星路”会在全国高校中评选校园形象大使,获选大使将会参与拍摄官方宣传片和主题曲MV,并有机会获得北京电影学院专业老师的培训,直接参演由大影节官方合作机构投资的各类影片。

《摩天营救》定档7月20日 “巨石”飞越摩天大楼



巨石强森曾出演《勇敢者游戏:决战丛林》、《狂暴巨兽》等好莱坞动作大片,拥有“好莱坞最值钱的肌肉”称号,此次他除了担纲男主角,也是该片的制作人。巨石强森在《摩天营救》中饰演威尔·索耶,他曾是美国联邦调查局的精英,在一次人质救援任务中失去左腿,也因此结识妻子萨拉,组建了美满的家庭。现在的他拥有自己安保公司,带着家人来到香港应聘“珍珠塔”的安全分析师职位。片中的“珍珠塔”是世界最高的摩天大楼,共240层,各种现代化设施完备,还拥有巨大的空中花园,融合了前所未有的技术与设计理念,宛如一座垂直城市。

由美国传奇影业和美国环球影业联合出品、道恩·强森担任制片人并领衔主演的动作大片《摩天营救》日前发布定档档期,将于7月20日全国公映。影片讲述灾难降临顶级摩天大楼,巨石强森为救家人挑战极限,纵身飞跃高空火海的故事。《摩天营救》由罗森·马歇尔·瑟伯执导,道恩·强森、内芙·坎贝尔、黄经汉、罗兰·默勒、诺亚·泰勒、艾峰、巴勃罗·施瑞博尔、昆凌等共同主演。

漫改电影《动物世界》试映颇受好评,导演韩延:

保留“中二感” 冲破次元壁

由韩延执导,李易峰领衔主演的电影《动物世界》将于6月29日全球上映。昨晚,导演韩延偕演员李易峰、曹炳琨、王戈、苏可、迟嘉齐聚北京,共同亮相首映发布会,畅聊彼此在电影里那艘“命运号”游轮上的跌宕人生。此外,歌手苏运莹携电影最新推广曲《尾巴》惊喜亮相,为影片上映助阵。自6月中旬以来,影片在全国范围内进行路演活动,获得不少影迷的点赞,“剧情烧脑,特效燃爆”、“期待续集”等好评也给了主创团队信心。韩延表示,片中的牌局除了是脑力和逻辑的比拼,更是心理上的抗衡和较量,即便是简单的“剪刀、石头、布”也暗藏玄机,希望电影中的呈现能让观众过瘾,感受到影片的真正魅力。

羊城晚报记者 王莉



影像呈现 增加小丑设定

影片改编自日本漫画家福本伸行的作品《赌博默示录》。片中,李易峰饰演的郑开司本是一个混迹度日的“废柴”青年,却因一场意外被卷入了“命运号”巨轮的生死牌局,绝境之下他迸发出超常潜力,与众多劲敌展开激烈的脑力对决。韩延曾执导《滚蛋吧!肿瘤君》,片中一些漫画式处理的幻想戏颇受好评。《动物世界》在视觉风格上也延续了幻想空间的呈现,“我想通过技术、场景、特效等很多方面,把郑开司脑袋里的脑洞呈现出来”。隐藏在郑开司内心的小丑设定,也是韩延对原著所作的最大改编,“我们保留了原著的故事线和人物线,也加了很多新人物进去,比如郑开司的幻想部分,我是按照我的想法和风格去改编的”。韩延表示,希望这种略带“中二”、漫画式的影像呈现,能让普通观众近距离感受到国产商业影片在追求工业化品质上的诚意和决心。

背景设定 跨文化跨国界

由迈克尔·道格拉斯饰演的幕后大BOSS安德森在角色曝光之初就备受关注。作为“命运号”巨轮的主人、生死游戏的幕后操盘手,安德森对于剧情的发展非常重要。韩延坦言,一开始也没有把握能请到这么重量级的演员,他和制片人抱着试试看的心态,配合英文版剧本发了一封邀请邮件,“我还连夜写了一个人物小传,从这个角色出生开始一直到在电影里出现,大概70年的人物简历。我想让他知道这个角色我想得很清楚,并不是为了蹭他的知名度”。谈及拍摄过程,韩延表示,道格拉斯是经验非常丰富的专业演

员,有很成熟的拍戏方式,会提前根据分镜预设好走位、台词、动作等表演细节,现场实拍时再根据对手演员的表现作出相应调整,这种表演方式也给韩延带来很多启发。除了主要角色,“命运号”巨轮上还有很多外籍群演的踪影。韩延称,故事的背景设定是跨文化跨国界的,片方特地搜罗了来自不同语种的外籍演员。韩延表示,这些外籍群演对表演都抱有极大的热情,虽然戏份不多,但有人还给自己的角色撰写了详细的人物小传,剖析角色身世,有一名外籍演员给人物增加了跛腿的设定,令主创团队非常感动。

电影风格 想打破次元壁

《赌博默示录》的漫画原著和TV版动画堪称经典,但日本真人版电影评价一般。如今拿到中国来拍,韩延很是费了一番功夫:“原著作者非常谨慎,他不太喜欢把作品授权给影视改编。我给他写了很长的信,向他保证我们一定不会改成很差的电影。”改编过程中,韩延保留了原有的烧脑牌局、精彩的逻辑博弈,加入了冒险、游戏、人性等元素。“真人电影也有夸张的地方,但跟漫画式夸张不一样。原著有很强烈的二次元风格,我们适当保留了一些,也希望它能冲破次元壁,更好地跟观众互动和交流。”韩延解释道。影片对于游戏部分的特效呈现

很是别出心裁,在以往的国产电影里并不多见。韩延说:“一开始我没有注意到算牌这件事,给影片做测试时发现许多中国观众的数学特别好,大家会跟着影片一起算牌,所以增加了用特效来辅助算牌的过程。以前的版本,包括原著,都没有把算牌的过程作为重点。”

链接 Netflix买下《动物世界》

虽然《动物世界》还没正式上线,但流媒体巨头Netflix相当看好该片,已将该片中国以外所有地区的全球数字版权收入囊中。外媒将《动物世界》视作今年夏天中国发行量最大的一部影片,并称该片作为刚刚闭幕的第21届上海国际电影节开幕影片赢得媒体普遍的好评。Netflix近年来加大力度收购中国优质影视作品,包括优酷的《白夜追凶》、爱奇艺翻拍美剧的《杀无赦 chosen》、“奶茶”刘若英的导演处女作《后来的我们》,还与东方梦工厂联手打造全新冒险音乐动画电影《OVER THE MOON(奔月)》。(邵梓恒)



《暹罗决:九神战甲》 泰国爆款,泰拳燃爆



泰国动画电影《暹罗决:九神战甲》将于6月29日全国公映,这部影片在泰国上映时,首周末以5500万泰铢打破了《天才枪手》的首周票房记录,影片热血的打斗场面,以及有关泰拳的文化底蕴和故事,打动了很多观众。这也是泰国首次以动画形式讲述泰拳文化,动画

场面还有好莱坞豪华团队保驾护航,历时4年制作完成。《暹罗决:九神战甲》讲述了身怀神器的泰拳少年奥特的热血冒险故事。身负秘密的他在学习泰拳的过程中不断成长,在领悟到人生真谛的同时,也获得了“九神战甲”的巨大能量。他与遇见的伙伴们共赴生

死,一起对抗邪恶王塔哈的奴役。影片将泰国传统文化和当下流行的冒险创意相结合,激烈的打斗场景看得人肾上腺素狂飙。早前在上海电影节的观影会上,就有不少观众给影片点赞。现在福利来啦!“羊城晚报娱乐”给大家送出26张《暹罗

决:九神战甲》猫眼兑换码,共设13个名额,每人得票两张。抢票方法:打开微信,扫描本版左上角二维码,关注“羊城晚报娱乐”(微信订阅号:ycw-byutang),根据当天相关文章内容所提供的进行抢票。中奖者名单将于次日在娱糖公布,并由娱糖主微信通知。(何晶)

《大轰炸》直面网络争议: 演员没有漫天要价

电影《大轰炸》说明会



昨日,电影《大轰炸》在北京举办说明会,并发布了一份摄制组及主创团队的声明文件,正面回应网传的巨额投资、剧组洗钱、高价片酬等传闻。导演萧锋表示:“电影正处于紧张的后期制作阶段,我们更希望专注于创作本身,毕竟8年心血,希望能给观众呈现出一个高品质的作品。”

后期制作资金。对于网传影片投资高达十亿,执行制片人王丁说:“投资方好像说过斥资四亿做电影《大轰炸》,这四亿是包含后期制作的。但由于合禾影视的资金链断裂,后期制作费用就没有着落了。我们摄制组的每一笔钱都清清楚楚,有完整详细的账目可供审计,没用过的钱不能算在《大轰炸》上,说剧组黑心洗钱我们不认,因为这不是事实。”王丁强调,剧组所有资金严格按照预算进行,财务账目上不存在违法违规的问题,摄制支出总额也没有超过当初的1.5亿元预算。

影片汇集了刘烨、范伟、范冰冰等众多知名演员,对于网友关心的演员片酬问题,王丁说:“投资方对拍摄资金管理实行双轨制,即摄制组只负责摄制经费的使用,也就是说,我们只对除演员片酬之外的拍摄制作费用负责。所有原剧本的演员由我们联系好,经投资方确认后,交由合禾影视作为甲方签署合同并支付酬金。必须指出的是,凡是原剧本中所需演员的酬金,即成片后主要演员的片酬,都是我们剧组按照市场行情价格谈妥的,演员本人都是冲着这部抗战史诗电影所弘扬的民族精神来的,并不存在漫天要价。”(王莉)

Advertisement for 'Secret Magic' (秘境奇技) featuring a large image of a woman in a yellow dress and text promoting a summer festival at Chimelong. Text includes: '长隆横琴国际马戏城', 'HIMELONG INTERNATIONAL CIRCUS CITY', '秘境奇技', '汇聚王牌节目 奇妙暑假在长隆', '天天20:00', '三大高空节目,技巧美感让人叹为观止 看惊险海分会节目,精彩不容错过', '暑期加场 7月1日到8月28日,隆重加演,天天两场,精彩不断,更多详情,请关注欢乐长隆公众号。', '地址:珠海横琴 全国客服热线:400-883-0083 详情请登陆:www.chimelong.com 官方购票 立享优惠'.